HTorosasi KOHTpoIbHAs1 paboTa 10 MaTeMaTHKe 3a 2 KJacc
1 BapuanT

1. Pemu 3anauy.

B onnoit 60uke 66u10 40 BENEp BOIBI, a B Apyroii — Ha 12 BEnep menbie. CKOIBKO BCero BEIEP
BOJIbI OBLJIO B ABYX OOYKax?

2. Beruucin.

6-2 14:7 + 15
5-4 12+2-8
80:4 45— (20-5)
30-3 90-7-10

3. Pemin mpuMepsl, 3anuchiBasi HX CTOJIOUKOM.

80-54 85-32
53 -34 47 + 33
54 + 38 70-4

4. CpaBHM, NOCTABb 3HAKHU CPaBHeHHs (>, <, W =)

2MS5 oM ... 25 m
68cM ... 6 1™
3M5 oM ... 53 M

5. HauepTtu npsiMoyroipHUK co cropoHamu 3 cM 1 5 cM. [lait eMy Ha3Banue. Haiinu ero nepumerp.
6. Pemu 3a1auy.

babymka kynuna 20 konder. B Bazy ona omnoxuna 10 koH]er, ocTanpHbIe paszuenuia MEXIy
IBYMSI BHYKaMH TTOpoBHY. CKOJIBKO KOH(DET MOTyIHT KX Il BHYK?

HTorosasi KOHTPOJbLHAsA padoTa 10 MaTeMaTHKe 3a 2 KJace
2 BapuMaHT
1. Pemn 3axauy.

MopxkoBu cobpanu 50 kr, a myka — Ha 14 kr MeHbiie. CKOJIBKO BCEro KMJIOTPaMM MOPKOBH U JIyKa
cobpanu?

2. Bpiuucin.

3:5 (30-10):4

72 15:(14-9)

60:3 16:4+ 15

40 -2 55-(30-5)

3. Pertn mpuMepbl, 3aNIUCHIBAasi UX CTOJIOUKOM.

70 - 37 60-9

73 -46 66 — 34

29 + 37 54 + 16

4. CpaBHM, NOCTaBb 3HAKHU CpaBHeHHs (>, <, W =)

ImMS5Som...51 om
62cMm ... 7 m
4M5om...45 om

5. Haueptu npsiMoyroyibHUK co ctopoHaMu 4 cM 1 6 cM. [lait emy Ha3Banue. Haiinu ero nepumerp.
6. Pemu 3agauy.

B cany cobpanm 50 kxr Bumau. M3 10 Kr cBapuim BapeHbe, a OCTAJbHYIO BUIIHIO Pa3JIOKWIN
IIOPOBHY B 2 makeTa Juist 3aMOpo3KU. CKOJIBKO KHMJIOIPAMMOB BHUILIHU MOJIOKUIIN B Ka)K (bl MTaKkeT?



